
友だち登録数 有効友だち数
ブ ロ ッ ク ・

友だち解除数

相談開始時（ 8/21） １００人 １８人 ８２人

相談終了時（10/31） １４４人 ４８人 ９６人

※ 相談件数が多かった日

８／２１（水）２８件 ・ ８／２２（木）２０件

９／ ６（金）２０件 ・ ９／ ８（日）１４件 ・ ９／ ９（月）１２件

１０／２９（火）１２件 ・ １０／３１（木）１３件
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◆友だち登録数推移

友だち登録数（累計） 有効友だち数（累計） ブロック・友だち解除数（累計）
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◆相談件数推移（総数）

相談受付件数（H30） 相談受付件数（R1）
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◆１件あたりの平均相談時間（曜日別）
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◆１日あたりの平均相談件数（曜日別）
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◆開始時間帯別相談件数
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◆曜日別相談件数



全体 中学校 高等学校 特別支援 不明 その他 件数 （％） [H30：%］

 ① 不登校 7件 2件 0件 0件 0件 9件 1.7% 2.4%

 ② いじめ問題 2件 3件 0件 3件 0件 8件 1.5% 12.0%

 ③ 暴力行為 3件 0件 0件 0件 0件 3件 0.6% 0.3%

 ④ 児童虐待 7件 0件 0件 0件 0件 7件 1.3% 0.3%

 ⑤ 友人関係 18件 35件 0件 1件 0件 54件 10.4% 22.8%

 ⑥ 貧困の問題 0件 0件 0件 0件 0件 0件 0.0% 0.0%

 ➆  非行・不良行為 0件 0件 0件 0件 0件 0件 0.0% 0.0%

 ⑧ 家庭環境 9件 4件 0件 0件 0件 13件 2.5% 3.6%

  ⑨ 教職員との関係 1件 3件 0件 1件 0件 5件 1.0% 3.0%

  ⑩ 心身の健康・保健 6件 65件 0件 1件 0件 72件 13.8% 4.2%

  ⑪ 学業・進路 6件 31件 0件 0件 0件 37件 7.1% 4.2%

 ⑫ 発達障がい等 0件 0件 0件 0件 0件 0件 0.0% 0.0%

 ⑬ 恋愛に関する悩み 5件 11件 0件 1件 0件 17件 3.3% 5.1%

 ⑭ いたずら・ひやかし 0件 0件 0件 0件 0件 0件 0.0% 2.4%

 ⑮ その他の内容 44件 51件 0件 15件 2件 112件 21.5% 21.9%

 ⑯ 無応答 78件 65件 0件 40件 0件 183件 35.2% 17.7%

計 186件 270件 0件 62件 2件 520件

（％） 35.8% 51.9% 0.0% 11.9% 0.4%

[H30：%］ 33.63% 40.54% 0.00% 25.53% 0.30%

◆相談内容（全体）

不登校

1.7%

いじめ問題

1.5% 暴力行為 0.6%

児童虐待 1.3%

友人関係

10.4%
家庭環境

2.5%

教職員との関係

1.0%

心身の健康・保健

13.8%

学業・進路

7.1%

恋愛に関する悩み

3.3%

その他の内容

21.5%

無応答

35.2%



男子 女子 不明 件数

 ① 不登校 7件 0件 0件 7件

 ② いじめ問題 0件 2件 0件 2件

 ③ 暴力行為 2件 1件 0件 3件

 ④ 児童虐待 7件 0件 0件 7件

 ⑤ 友人関係 1件 17件 0件 18件

 ⑥ 貧困の問題 0件 0件 0件 0件

 ➆  非行・不良行為 0件 0件 0件 0件

 ⑧ 家庭環境 0件 9件 0件 9件

  ⑨ 教職員との関係 1件 0件 0件 1件

  ⑩ 心身の健康・保健 2件 4件 0件 6件

  ⑪ 学業・進路 1件 5件 0件 6件

 ⑫ 発達障がい等 0件 0件 0件 0件

 ⑬ 恋愛に関する悩み 1件 4件 0件 5件

 ⑭ いたずら・ひやかし 0件 0件 0件 0件

 ⑮ その他の内容 15件 29件 0件 44件

 ⑯ 無応答 21件 57件 0件 78件

計 58件 128件 0件 186件

男子 女子 不明 件数

 ① 不登校 0件 2件 0件 2件

 ② いじめ問題 0件 3件 0件 3件

 ③ 暴力行為 0件 0件 0件 0件

 ④ 児童虐待 0件 0件 0件 0件

 ⑤ 友人関係 1件 32件 2件 35件

 ⑥ 貧困の問題 0件 0件 0件 0件

 ➆  非行・不良行為 0件 0件 0件 0件

 ⑧ 家庭環境 0件 4件 0件 4件

  ⑨ 教職員との関係 1件 2件 0件 3件

  ⑩ 心身の健康・保健 2件 61件 2件 65件

  ⑪ 学業・進路 5件 26件 0件 31件

 ⑫ 発達障がい等 0件 0件 0件 0件

 ⑬ 恋愛に関する悩み 0件 11件 0件 11件

 ⑭ いたずら・ひやかし 0件 0件 0件 0件

 ⑮ その他の内容 1件 49件 1件 51件

 ⑯ 無応答 6件 41件 18件 65件

計 16件 231件 23件 270件

◆相談内容（中学生）

◆相談内容（高校生）

不登校 3.8% いじめ問題
1.1% 暴力行為 1.6%

児童虐待 3.8%

友人関係
9.7%

家庭環境
4.8%

教職員との関係
0.5%

心身の健康・保健

3.2%

学業・進路 3.2%

恋愛に関する悩み
2.7%

その他の内容
23.7%

無応答
41.9%

不登校 0.7%
いじめ問題

1.1%

友人関係

13.0%

家庭環境
1.5%

教職員との関係

1.1%

心身の健康・

保健 24.1%

学業・進路
11.5%

恋愛に関する悩み
4.1%

その他の内

容 18.9%

無応答 24.1%



延べ数 実数 延べ数 実数 延べ数 実数 延べ数計 実数計

1年生 36 3 50 8 0 0 86 11

2年生 22 3 72 10 0 0 94 13

3年生 0 0 6 1 0 0 6 1

不明 0 0 0 0 0 0 0 0

計 58 6 128 19 0 0 186 25

1年生 3 1 34 5 0 0 37 6

2年生 7 2 95 10 8 1 110 13

3年生 6 1 99 2 15 2 120 5

4年生 0 0 0 0 0 0 0 0

不明 0 0 3 1 0 0 3 1

計 16 4 231 18 23 3 270 25

特別支援学校 0 0 0 0 0 0 0 0

その他 2 1 0 0 0 0 2 1

不明 2 1 7 1 53 27 62 29

総計 78 12 366 38 76 30 520 80

不明

学年

性別別相談件数

男 女 不明 計

　◆性別別・学年別相談件数

中学校

高等学校

特別支援学校

その他

男子
15.0%

女子
70.4%

不明
14.6%

◆性別別相談件数（延べ数）

男子
15.0%

女子
47.5%

不明
37.5%

◆性別別相談者数（実人数）



男子 件数 （％）

 ① 不登校 7件 9.0%

 ② いじめ問題 0件 0.0%

 ③ 暴力行為 2件 2.6%

 ④ 児童虐待 7件 9.0%

 ⑤ 友人関係 2件 2.6%

 ⑥ 貧困の問題 0件 0.0%

 ➆  非行・不良行為 0件 0.0%

 ⑧ 家庭環境 0件 0.0%

  ⑨ 教職員との関係 2件 2.6%

  ⑩ 心身の健康・保健 4件 5.1%

  ⑪ 学業・進路 6件 7.7%

 ⑫ 発達障がい等 0件 0.0%

 ⑬ 恋愛に関する悩み 2件 2.6%

 ⑭ いたずら・ひやかし 0件 0.0%

 ⑮ その他の内容 18件 23.1%

 ⑯ 無応答 28件 35.9%

計 78件 100%

女子 件数 （％）

 ① 不登校 2件 0.5%

 ② いじめ問題 7件 1.9%

 ③ 暴力行為 1件 0.3%

 ④ 児童虐待 0件 0.0%

 ⑤ 友人関係 50件 13.7%

 ⑥ 貧困の問題 0件 0.0%

 ➆  非行・不良行為 0件 0.0%

 ⑧ 家庭環境 13件 3.6%

  ⑨ 教職員との関係 3件 0.8%

  ⑩ 心身の健康・保健 65件 17.8%

  ⑪ 学業・進路 31件 8.5%

 ⑫ 発達障がい等 0件 0.0%

 ⑬ 恋愛に関する悩み 15件 4.1%

 ⑭ いたずら・ひやかし 0件 0.0%

 ⑮ その他の内容 78件 21.3%

 ⑯ 無応答 101件 27.6%

計 366件 100%

◆相談内容（男子）

◆相談内容（女子）

不登校 9.0%

暴力行為 2.6%

児童虐待 9.0%

友人関係
2.6%

教職員との関係
2.6%

心身の健康・保健
5.1%

学業・進路 7.7%

恋愛に関する悩み
2.6%

その他の内容
23.1%

無応答
35.9%

不登校 0.5%
いじめ問題

1.9%

友人関係
13.7%

家庭環境
3.6%

教職員との関係
0.8%

心身の健康・

保健 17.8%

学業・進路
8.5%

恋愛に関する悩み
4.1%

その他の内

容 21.3%

無応答 27.6%



１回 15人 18.8% 15件 2.9% １０回 0人

２回 10人 12.5% 20件 3.8% １１回 3人

３回 15人 18.8% 45件 8.7% １２回 1人

４回 5人 6.3% 20件 3.8% １３回 1人

５回 4人 5.0% 20件 3.8% １４回 1人

６回 6人 7.5% 36件 6.9% １８回 2人

７回 5人 6.3% 35件 6.7% ２０回 1人

８回 4人 5.0% 32件 6.2% ２４回 1人

９回 4人 5.0% 36件 6.9% ２７回 1人

１０回以上 12人 15.0% 261件 50.2% ８６回 1人

計 80人 100% 520件 100% 計 12人

相談者数 相談件数 10回以上の内訳

　◆相談回数集計

１回
18.8%

２回
12.5%

３回
18.8%

４回
6.3%

５回
5.0%

６回
7.5%

７回
6.3%

８回
5.0%

９回
5.0%

１０回以上
15.0%

◆相談回数別相談者数

１回
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３回
8.7%

４回
3.8%
５回
3.8%

６回
6.9%

７回
6.7%

８回
6.2%９回

6.9%

１０回以上
50.2%

◆相談回数別相談件数


